
¿Crees que para promocionar el deporte y sostenerlo económicamente
solo se puede hacer mediante la organización de bailes?

100 respuestas

¿Sabes lo que establecen las Ordenanzas Municipales respecto a
organización de bailes?

100 respuestas

¿Consideras que actualmente la Municipalidad hace cumplir como
corresponde las Ordenanzas vigentes?

96 respuestas

Impacto socio ambiental
100 respuestas
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¿Sabes que la contaminación sonora afecta la salud integral psicofísica
y qué es causa de múltiples enfermedades?

100 respuestas

¿Tomaste consciencia que los ruidos molestos ocasionan trastornos
severos que pueden volverse crónicos e irreparables y también generar
irritabilidad, cansancio crónico, úlceras, etc.?

99 respuestas

¿Consideras que el baile coloca al barrio en una situación vulnerable
frente a conflictos que se resuelven mediante peleas con armas?

100 respuestas
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Las últimas acciones en seguridad como el vallado perimetral,
¿resolvieron definitivamente el problema de seguridad?

100 respuestas

¿Crees qué  las horas de descanso nocturno previo a tu jornada laboral,
escolar, etc., cotidiana son muy importantes para tu rendimiento
durante todo el día?

100 respuestas

¿Consideras importante que el barrio progrese y se adapte a nuevas
formas de ordenarse?

100 respuestas
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¿Crees que la promoción de actividades deportivas es compatible con
lo que ocurre en los bailes con ingesta de alcohol, música a alto
volumen y permanecer despiertos hasta altas horas de la madrugada?

100 respuestas

¿Estás en conocimiento que el valor inmobiliario de todas las
propiedades cercanas al Club se ha desvalorizado por la realización del
baile y no por las actividades deportivas del Club?

100 respuestas

¿Consideras importante que las autoridades municipales sepan que en
el barrio hay niños, jóvenes y ancianos con problemas de salud
específicos que se ven afectados directamente por el impacto del baile
sobre ellos?

100 respuestas
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¿Te han molestado directamente los vehículos estacionados con
música a alto volumen, o el intenso flujo de gente que concurre al baile
u otro ruido molesto o has encontrado posteriormente suciedad en las
veredas o presenciado o escuchado grescas?

100 respuestas

¿Sientes actualmente  como vecino que la Municipalidad respalda y
cuida de nuestro bienestar mientras estos bailes continúan
autorizándose?

100 respuestas

¿Consideras posible trasladar la realización del baile a una zona con
menos densidad y acorde a ordenanzas con el mínimo impacto
ambiental?

100 respuestas
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¿Sentirías que la Municipalidad beneficiaría directamente al barrio al
acompañar al Club  con el traslado del baile a otra zona permitida y
apoyando su progreso?

100 respuestas

¿Hiciste alguna vez denuncias anónimas, con reserva de identidad o de
otro tipo por problemas de seguridad, por ruidos molestos, por
alteración del orden, por grescas, etc. durante el baile?

100 respuestas

¿Has sufrido problemas de salud como insomnio, ansiedad, stress,
confusión, estado de alerta, alteraciones físicas de algún tipo, durante
la madrugada los días que se realiza el baile o durante las horas
posteriores a su finalización?

100 respuestas

Copiar

Si
No

96%

Copiar

Sí
No61%

39%

Copiar

SI
NO

22%

78%



¿Tienes que tomar alguna medida en tu domicilio para poder descansar
durante la realización de los bailes, por ejemplo: Cambiarte de
habitación para poder dormir, tomar medicación para conciliar el sueño,
usar tapones auditivos, levantar tabiques anti sonido, clausurar
ventanas, irte de tu domicilio, etc.?

100 respuestas

¿Consideras importante que el estado municipal haga respetar el
derecho a la tranquilidad, la seguridad, a la salud integral, a la normal
convivencia etc., derechos básicos para el desarrollo de cualquier
individuo y sociedad en progreso?

100 respuestas
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Por favor marca un casillero según corresponda teniendo en cuenta el
tema de la encuesta

Por favor marca un casillero según te sientes afectado por la
realización de los bailes de Villa Dora
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